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стю, метою якої є сприяння правовій освіті, вихо-
ванню правової культури, формуванню правильно-
го сприйняття функцій правосуддя, покращенню 
розуміння та довіри суспільства до системи право-
суддя та, як результат, посилення незалежності 
судової влади. Упровадження Концепції прямих 
зв’язків судів з громадськістю здійснюється у пілот-
ному режимі в Одеській та Івано-Франківській 
областях.

Позитивним прикладом внутрішніх комуніка-
цій у суддівському загалі України є створення на 
місцевому рівні (з метою розвитку та підтримки 
суддівського самоврядування) постійно діючих 
робочих груп Ради суддів України з питань роз-
витку суддівського самоврядування в кожній 
області. Такі групи створено на виконання рішен-
ня Ради суддів України від 18 травня 2018 року  
№ 14. Одним із завдань цих робочих груп є нала-
годження взаємодії між суддівськими колектива-
ми (первинними ланками суддівського самовря-
дування), Радою суддів України, регіональними 
ЗМІ, громадськими організаціями, іншими інсти-
туціями системи правосуддя – адвокатурою та 
прокуратурою.

Перелічені кроки свідчать про те, що існує розу-
міння важливості забезпечення узгодженої та 
послідовної комунікації представників системи 
правосуддя зі ЗМІ, громадськістю та громадян-
ським суспільством, удосконалення комунікації (у 
тому числі між судовими органами України) та 
розробки єдиних правил діяльності органів і уста-
нов системи правосуддя у сфері комунікації для 
забезпечення прозорої та відкритої діяльності 
системи правосуддя, що є одним із головних чин-
ників, який забезпечить підвищення авторитету 
судової влади та довіри суспільства до судової 
системи.

Важливою складовою покращення якості та 
ефективності національного судочинства, підви-
щення довіри громадськості до правосуддя є 
суддівська освіта. Про це йдеться у низці міжна-
родних та європейських програмних документів 
щодо функціонування та розвитку судових сис-
тем, а також у стандартах професійної суддів-
ської діяльності. Передбачається обов’язок суд-
дів забезпечувати високий рівень своєї профе-
сійної компетентності, зокрема шляхом проход-
ження періодичних спеціалізованих освітніх кур-
сів. Єдиним закладом суддівської освіти в Україні 
є Національна школа суддів України, у якій відпо-
відно до статті 105 Закону України «Про судоустрій 
і статус суддів» проходять навчання/підвищення 
кваліфікації судді, у тому числі обрані на адміні-
стративні посади, кандидати на посаду судді та 
працівники апаратів судів. З метою забезпечення 
навчального процесу науковими підрозділами 

Національної школи суддів України здійснюється 
розробка навчальних курсів (тренінгів). Так, з 
2016 року в навчальний процес запроваджено 
дистанційний навчальний курс для прессекрета-
рів «Комунікації в судовій діяльності». У 2018 році 
розроблено та запроваджено тренінги для суд-
дів «Комунікації в діяльності судді» та кандидатів 
на посаду судді «Основи комунікативної діяльно-
сті судової влади». Розробляється тренінг для 
суддів-спікерів «Забезпечення комунікаційної 
політики суду суддею-спікером». Комунікаційний 
компонент увійшов окремим модулем до 
навчального курсу для голів судів «Роль та пов-
новаження голів судів». Зазначені навчальні 
курси включено до програм навчання. Значна 
увага приділена комунікаційній тематиці в нав-
чанні суддів, кандидатів на посаду судді та пра-
цівників апаратів судів. Комплексний підхід до 
навчання всіх працівників суду впроваджено для 
того, щоб у них було єдине розуміння щодо здійс-
нення судом комунікаційної діяльності.

Висновок. Створення повноцінного інституту 
комунікацій судової влади не лише сприятиме від-
критості самої діяльності представників судової 
влади (шляхом її висвітлення у ЗМІ чи залучення 
інститутів громадянського суспільства), а й пози-
тивно вплине на оперативність реалізації певних 
процедур, адже вона буде скоординована з іншими 
органами державної влади, що виключить подаль-
шу ймовірність конфлікту. 
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